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2 Z-stoppareiden asennus

• Kiinnitä Z-stopparit levyjen saumakohtiin 
tulevien kattokannattajien päihin. (Levyn 
ylitys alareunassa 50 mm)

3 Alumiinilistojen asennus

• Valmistele valokattolistat painamalla
sulkatiivisteet paikalleen siivekkeet ulospäin.
Valokattolistat ovat valmiiksi rei’itettyjä k250.

4 Nosta levyt katolle

• Irroita suojamuovi kokonaan levyn alapuolelta.
• Irroita suojamuovia yläpuolelta asennuksen

edetessä.

5 Ruuvien kiinnitys

• Kiinnitä ruuvi valokattolistan läpi 
kattokannat-tajaan.

• Ylimmät ruuvit kiinnitetään vasta pellin 
asentamisen jälkeen. Pellin takia ylin reikä 
porataan listaan itse.

• Levyn läpi tuleville kiinnikkeille esiporaus 
Ø 9,5 mm muoville tarkoitetulla poranterällä.

• Täydennyskiinnitykset levyn läpi kateruuvilla 
4,8x50 mm + Ø 38 mm aluslevyllä

• Älä ylikiristä.

6 Avoimen reunan ja reunaliitoksen asennus

• Aseta sivureunaan täytepala, sivu-/reuna-
pelti ja valokattolista.

7 Yläreunan ja harjan asennus

• Aseta yläreunaan yläliitospelti tai harjakatossa 
harjapelti valokattolistojen alle.

• Harjapalat viimeistelevät valokattolistojen 
harjan tiiviiksi.

• Poraa harjapalojen kohdalle saumalistaan 
reikä, josta ruuvit kiinnitetään.

• Kiinnitä tämän jälkeen loput ruuvit valokatto-
listoihin.

8 L-stoppareiden asennus

• Kiinnitä L-stopparit listojen alareunaan.

9 Viimeistely

• Varmista, että suojamuovit ovat irti 
ja  puhdista levyt porauspuruista.

Valmistelu

• Tarkista toimitussisältö lähetteen perusteella.
• Varmista, että katon kaltevuus on min. 1:10.
• Asennuksen suositeltava minimilämpötila on +5°C.
• Kylmän sään asennuksessa on muistettava jättää 

riittävä liikkumisvara levyille.

1 Alatiivisteiden nidonta 10 cm välein

• Nido 50x3 harjatiiviste kattokannattajiin
• Välikattokannattajiin nidotaan 9x3 tiiviste.
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